

ΗΜΕΡΗΣΙΟΣ ΚΗΡΥΞ ΠΑΤΡΩΝ

ΔΙΑ ΔΕΥΤΕΡΑΝ ΦΟΡΑΝ ΕΔΟΘΗ ΑΔΕΙΑ ΔΙ' ΙΟΡΥΣΙΝ ΝΑΥΠΗΓΕΙΩΝ ΕΝ ΠΑΤΡΑΙΣ

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΩ ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 1891 ΤΩΝ ΦΥΛΛΩΝ ΔΡΑΧ 5 ΠΡΩΤΗ - ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ ΦΙΛΟΠΟΙΜΕΝΟΣ 27 352

ΔΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΙΝ ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

ΣΥΓΚΡΟΤΕΙΤΑΙ «ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΛΕΩΣ» ΝΕΑ ΣΥΣΚΕΨΙΣ ΧΘΕΣ ΔΙΑ ΤΩΝ ΠΙΜΕΝΑ

Επισημάνθησαν οι ανάγκες των χωριών της περιοχής και η ανάγκη για καλύτερη διαχείριση των τοπικών θεμάτων. Η Επιτροπή Πόλεως θα ασχοληθεί με τα προβλήματα των χωριών και θα προτείνει λύσεις.

ΩΣ ΑΠΕΚΑΛΥΦΘΗ ΜΟΛΙΣ ΧΘΕΣ

ΕΡΗΜΗΝ ΤΗΣ ΧΑΡΤΟΠΟΙΤΑΣ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΕΙΣ

Η διαδικασία της χαρτοποίησης των ερημικών γαιών ολοκληρώθηκε χθες. Οι δικαιούχοι των γαιών θα λάβουν τα δικαιώματά τους σύντομα.

ΑΡΘΡΟΝ ΤΟΥ Η. ΗΛΙΟΥ

ΕΔΑ ΚΑΘΟΡΙΖΕΙ ΚΑΙ ΠΑΡΙΝ ΤΗΝ ΘΕΣΙΝ ΤΗΣ

Ο Η. Ηλιός καθορίζει την θέση της ΕΔΑ (Επιτροπή Διεύθυνση Αρτοποιίας) και τον ρόλο της στην διαχείριση των αρτοποιικών επιχειρήσεων.

ΕΠΙΚΑΙΡΑ

Επικαιρά νέα από την περιοχή, συμπεριλαμβανομένης της συζήτησης για την ίδρυση νέων σχολείων και την αντιμετώπιση των οικονομικών προβλημάτων.

ΕΠΙΚΑΙΡΑ

Επικαιρά νέα σχετικά με την κατάσταση της οικονομίας και τις προοπτικές ανάπτυξης της περιοχής.

ΕΠΙΚΑΙΡΑ

Επικαιρά νέα σχετικά με την υγεία των κατοίκων και τις πρωτοβουλίες για την βελτίωση των συνθηκών υγείας.

ΕΠΙΚΑΙΡΑ

Επικαιρά νέα σχετικά με την εκπαίδευση των νέων και την προετοιμασία τους για τον κόσμο.

ΕΝΕΚΡΙΘΗ ΤΟ ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΩΝ ΑΔΕΣΜΕΥΤΩΝ ΜΕ 117 ΨΗΦΟΥΣ ΕΝΑΝΤΙ ΜΙΑΣ

Η ΤΟΥΡΚΙΑ ΚΑΤΕΡΡΑΚΩΘΗ ΠΛΗΡΩΣ ΕΙΣ ΤΟΝ Ο.Η.Ε.

Η ΑΓΚΥΡΑ ΔΙΑ ΤΟΥ Κ. ΝΤΕΚΤΑΣ ΟΜΙΛΕΙ ΠΕΡΙ «ΣΟΒΑΡΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ»

Ο Κ. Ντεκτάς ομιλεί στην Αγκυρά για τις σοβαρές επιπτώσεις της εισόδου της Τουρκίας στην Ο.Η.Ε. και τον αντίκτυπο στην περιοχή.

Ο Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ ΕΙΣ Β. ΕΛΛΑΔΑ

Ο Κ. Καραμανλής επισκέπτεται τη Β. Ελλάδα και συναντά τους κατοίκους, συζητώντας για τα προβλήματα της περιοχής.

ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΙΣ ΕΡΩΤΩΝ ΤΟΥ ΑΓ. ΑΝΔΡΕΟΥ

Η τηλεοπτική κάλυψη των ερωτήσεων του Αγ. Ανδρέου ολοκληρώθηκε με επιτυχία, παρέχοντας πληροφορίες στους θεατές.

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΑΡΙΣΤΟΥΡΓΗΜΑΤΩΝ Ο ΕΚΔΟΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΓΚΟΒΟΣΤΗ - ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ

Παγκόσμιος βιβλιοθηκιστικός οργανισμός που προσφέρει βιβλία και πληροφορίες σε όλους τους αναγνώστες.

Πληροφορούμεθα ότι η Λιμενική Επιτροπή, κατά την προχθεσινή συνεδρίαση της...

ΟΡΙΣΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΑΜΕΤΑΚΛΗΤΟΣ ΜΕΝΕΙ ΕΙΣ ΤΟ ΚΤΙΡΙΟΝ ΤΟΥ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟΝ

Οριστικός και αμετακλήτος μενεί εις το κτίριον του οικονομικού γυμνασίου, σύμφωνα με την απόφαση της διοίκησης.

ΑΠΕΛΟΓΗΘΗΣΑΝ ΟΙ 11 ΑΠΟ ΤΟΥΣ 14

Απελογήθησαν οι 11 από τους 14 κατηγορούμενους, αφού κρίθηκαν αθώοι.

ΣΥΖΗΤΗΣΙΣ ΧΘΕΣ ΤΙ' ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ ΔΕΝ ΕΔΟΘΗ ΑΔΕΙΑ ΔΙΑ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ ΕΙΣ Κ. ΑΧΑΪΑΝ

Συζητήσιν χθες τ' της βουλής δεν εδόθη άδεια δια εργοστασίων εις Κ. Αχαΐαν, λόγω των περιβαλλοντικών ανησυχιών.

ΕΙΣΟΔΙΚΟΙΣ ΤΟΥ ΑΘΗΝΑΪΚΟΥ ΤΥΠΟΥ

Εισοδικούς του Αθηναϊκού τύπου, με την προοπτική βελτίωσης των συνθηκών εργασίας.

ΕΛ. ΚΟΣΜΟΣ

Ελ. Κόσμος: Αναφορά στην κατάσταση του κόσμου και τις προκλήσεις που αντιμετωπίζουμε.

ΕΣΤΙΑ

Εστία: Σχόλια και άρθρα σχετικά με την κοινωνία και την πολιτική.

ΑΥΓΗ

Αύγη: Προοπτικές και ελπίδες για το μέλλον της χώρας.



Ο Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ ΕΙΣ Β. ΕΛΛΑΔΑ